




REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
 OPĆINA KOSTRENA  
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 342-01/24-02/2  
URBROJ: 2170-22-03-24-12  
Kostrena, 27. kolovoza 2024.

INA - INDUSTRIJA NAFTE d.d.  
Urinj 53  
51221 Kostrena

**PREDMET:** *Rezultati 4. i 5. monitoringa morske vode na odabranim plažama na području Općine Kostrena*  
- *dostavljaju se*

Poštovani,

obzirom je Općina Kostrena i ove godine zatražila od Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-a (dalje u tekstu: NZZJZ PGŽ-a) redovito uzorkovanje mora radi kontrole kvalitete mora na priobalnom području Kostrene, ovim se putem u privitku dostavljaju 4. i 5. analiza sačinjene u mjesecu kolovozu, ispitivanje od 09. kolovoza i 19. kolovoza.

Rezultati fizikalno-kemijske i kemijske analize su i ovaj put nezadovoljavajući budući da se na dvije plaže (Klančić i Podkvarovo) i dalje ne preporuča kupanje.

Od strane Državnog inspektorata, Područnog ureda Rijeka, Službe za nadzor zaštite okoliša i vodopravne inspekcije zaprimljeno je očitovanje od 6. kolovoza 2024. godine o obavljenom inspekcijskom nadzoru vodopravne inspekcije, u kojem je naznačeno da su pokrenuti upravni postupci te izdani prekršajni nalozi temeljem uočenih nedostataka u cilju daljnjeg sprječavanja onečišćenja podzemlja i mora u akvatoriju Kostrena. Budući i nakon obavljenog inspekcijskog nadzora, stanje u svezi s onečišćenjem nije promijenjeno, pa će slijedom toga Općina Kostrena i dalje nastaviti suradnju sa NZZJZ PGŽ-a u provođenju kontinuiranog uzorkovanja mora. Također i nadalje će se nastaviti s upozoravanjem nadležnih institucija na postojeće onečišćenje mora koje ne jenjava, već naprotiv rezultati analize mora pokazuju konstantno postojanje onečišćenja obalnog pojasa i mora s naglaskom na pogoršanje stanja u vidu mikrobioloških pokazatelja prema Uredbi.

U odnosu na sva protekla ispitivanja, situacija je i dalje nepromijenjena, a s vaše strane nije pristiglo nikakvo očitovanje, niti bilo kakav odgovor, niti bilo kakav konkretan plan s dinamikom rješavanja problema istjecanja i ispiranja ugljikovodika iz podzemnih spremnika i podzemlja.

Također, nastavno na naprijed navedeno, očito je da s vaše strane ne postoji nikakav plan kojim bi se predmetni problem konkretno riješio ili barem počeo ozbiljno rješavati, kao što očito niti ne postoji rješenje kojim bi se brzo i konkretno sanirao problem te spriječilo daljnje onečišćenje mora. Slijedom toga, ovime se

ponovno traži hitno i ažurno postupanje svih službi Rafinerije nafte Rijeka (INA d.d.) radi rješavanja ovog gorućeg problema, budući ovakvo stanje direktno utječe na zdravlje svih ljudi, a naročito mještana Općine Kostrena te svih posjetitelja obalnog pojasa i naših plaža.

U očekivanju vašeg odgovora i dostave traženog, ostajem

S poštovanjem,



*DOSTAVITI:*

- *Naslovu*
- *Pismohrana*